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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта акта

Настоящим сектор экономического развития Администрации Верхнедонского района извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 346170, Ростовская область, Верхнедонской район, ст.Казанская, ул.Матросова,12, каб.223, а также по адресу электронной почты: oeva99@yandex.ru, в теме сообщения указать «Предложения по подготовке проекта акта».
Сроки приёма предложений: c 28.11.2016 по 09.12.2016 

Место размещения уведомления о подготовке проекта акта в сети Интернет: www.verhnedon.donland.ru. 
Контактное лицо от разработчика акта: начальник сектора экономического развития Администрации Верхнедонского района Пройдакова Римма Николаевна, контактный телефон: (86364) 3-16-91. 
1. Вид нормативного правового акта:
Постановление Администрации Верхнедонского района.
2. Наименование нормативного правового акта:

«О внесении изменений в постановление Администрации Верхнедонского района от 12.03.2012 года №212 « О порядке использования средств бюджета Верхнедонского района на предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела».
3. Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: Указываются  условия и порядок предоставления субсидии.

Положение устанавливает порядок использования средств бюджета Верхнедонского района, направляемых на предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела.

 В соответствии с Приказом  Департамента инвестиций и предпринимательства от 09.06.2016 года №39  в Приложение 1  к постановлению  добавлен пункт 1.5.7 о прохождении краткосрочного обучения  претендентом на получение субсидии  (за исключением  начинающих предпринимателей, имеющих диплом о высшем юридическом образовании и (или) экономическом образовании (профильной переподготовке) в целях развития бизнеса.
Уточнены категории   начинающих предпринимателей, имеющих право  на получение  субсидий. 
4. Цели  регулирования   и  характеристика   соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие:
Выработка условий и  порядка предоставления субсидии начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела. 

Определение порядка подачи заявок на предоставление субсидий и принятия решения о предоставлении субсидии рабочей группой на территории района, порядка перечисления субсидии и  контроля за выполнением условий договора с начинающим предпринимателем  
Формирование системы финансовой поддержки и популяризации предпринимательской деятельности, в том числе на базе МФЦ предоставления государственных и муниципальных услуг.

Получателями субсидии являются субъекты малого предпринимательства, срок предпринимательской деятельности  со дня государственной регистрации до даты регистрации заявки на предоставление субсидии  не превышает 1 года. 
5. Планируемый срок вступления в силу проекта акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования:
15 декабря 2016 года.
6. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
Необходимость переходного периода отсутствует.

7. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: 
Принятия дополнительных правовых актов для реализации данного постановления не требуется.
           К уведомлению прилагаются:
	1.
	Проект постановления Администрации Верхнедонского района «О внесении изменений в постановление Администрации Верхнедонского района от 12.03.2012 года №212 « О порядке использования средств бюджета Верхнедонского района на предоставление субсидий начинающим предпринимателям в целях возмещения части затрат по организации собственного дела».

	2.
	Перечень вопросов для участников публичных обсуждений


Срок проведения публичных консультаций до: 10 декабря 2016 года. 

